

紐澤西理工學院與國立清華大學展開全新全球合作研究計畫

台灣新竹市 — 紐澤西州長 Phil Murphy 宣布，位於紐澤西州紐華克的頂尖公立理工學院學院「紐澤西理工學院 (New Jersey Institute of Technology, 簡稱 NJIT)」將與位於台灣新竹市首屈一指的的全方位研究型大學「台灣國立清華大學 (NTHU)」簽訂合作備忘錄，進行學術與研究交流合作。這項協議在 Choose New Jersey 由紐澤西州長帶領的東亞經濟代表團最後任務階段簽署，旨在促進兩所大學之間的聯合研究活動，並進行教職員工和學生的交換。

「NJIT 與 NTHU 無論從微觀或全球層面出發，都具備為現代世界奠定嶄新基礎的潛力。」州長 Phil Murphy 如此說道。「這項新的合作關係將有助於實現創新發現和技術突破，橫跨新一代半導體晶片的開發，到設計出更具永續性的基礎設施、再到供應鏈管理的顛覆等。」

這份協議建立在兩所學院現有合作備忘錄的基礎上，於 2023 年 10 月 21 日由紐澤西理工學院院長 Teik C. Lim 與國立清華大學校長高為元簽署。

NJIT 和 NTHU 已同意交換資源和專業技術，協助推動教職員工、學生與工作人員之間的聯合研究案。提案計畫將涵蓋材料科學和工程、生物科學和生物工程、環境和可持續性、人工智慧、機器智慧、先進製造、資料科學和管理等多個學科領域。

「紐澤西理工學院很榮幸能與國立清華大學 (NTHU) 合作，尋求雙方的共同研究活動和合作，並促進學生和教職員工的交流。同時也感謝 Murphy 州長藉由此次經濟代表團的到訪來為教育和經濟成長的一同努力。」NJIT 院長 Teik C. Lim 表示。「能夠參與此次代表團，並建立如我們與 NTHU 之間互利合作關係，對我們而言是一項榮譽。」

「在此代表本校，熱烈歡迎由 Murphy 州長帶領的 50 人紐澤西代表團來訪。」國立清華大學校長高為元表示。「紐澤西州一直非常注重人才和經濟發展。該州每名公立學校學生的教育支出超過大多數其他美國州。NTHU 將充分利用這個機會，與志同道合的合作夥伴一同藉由人才培育以及足以產生影響力的研究來因應台灣和美國社會的需求。相信強強聯手將能創造無限可能！」

「這份合作備忘錄完美印證，當兩個志同道合的學術機構攜手合作並共同追求知識時，將激盪出不可思議的強大機會。」Choose New Jersey 總裁暨執行長 Wesley Mathews 表示。

對紐澤西州東亞經濟目標的詳細資訊有興趣的記者可聯絡 Mahen Gunaratna (mahen.gunaratna@nj.gov) 和 Ingrid Austin (iaustin@choosenj.com) 或造訪 choosenj.com/EastAsiaMission 以瞭解更多詳情。

關於 Choose New Jersey, Inc.

Choose New Jersey 是紐澤西州的大型非營利經濟發展組織。我們刺激就業機會，並吸引資金來投資推動紐澤西州的經濟發展。我們向全球宣傳紐澤西州為美國生活、工作和娛樂的最佳地點，並指導企業在此建立或擴大營運。我們的團隊在州立機構和私人合作夥伴的支援下，提供免費且保密的協助，輔導企業在紐澤西建立營運。若欲深入瞭解，請造訪 choosenj.com。

###